CONVENZIONE TRA IL COMUNE DI CASELETTE E IL CORPO MUSICALE DI CASELETTE, PER L'UTILIZZO DEI LOCALI SITI IN VIA ALPIGNANO 115 E LA PARTECIPAZIONE IN ATTIVITA' DI PUBBLICA UTILITA'

PREMESSO

Che

- l'ASSOCIAZIONE "CORPO MUSICALE DI CASELETTE" opera da anni sul territorio di Caselette ed ha consolidato una presenza significativa, come dimostra il numero di musicanti affiliati;
- detta Associazione svolge la propria attività associativa (prove di strumento, riunioni) principalmente quale ospite di un locale di proprietà comunale, per il cui uso corrisponde il canone previsto dal tariffario corrente;
- con deliberazione della Giunta Comunale n. 122 del 04/12/2017 é stata approvata la convenzione tra il Comune di Caselette e l'ASSOCIAZIONE "CORPO MUSICALE DI CASELETTE" per l'utilizzo dei locali siti in via Alpignano 115 e la partecipazione in attività di pubblica utilità;

TRA

Il Segretario Comunale Alberto Dott. CANE, nato a Torino il 07/12/1966 che interviene in nome, per conto e nell'interesse del Comune di Caselette quale Funzionario competente del Comune stesso (P.I. 01290670015), così come dispone il D Lgs 18.08.2000 n 267, agli artt. 97, 107 e 109;

E

La Sig.ra VALSANIA Margherita Daria nata a Montà (CN) il 27/10/1950 e residente in Caselette Via G. Marconi n. 4, in qualità di Presidente Pro Tempore dell'ASSOCIAZIONE "CORPO MUSICALE DI CASELETTE", C.F. 95510020019

Si conviene quanto seque:

DISPOSIZIONI GENERALI

ART. 1 - Oggetto della convenzione: forma oggetto della presente convenzione tra il Comune di Caselette e l'Associazione "CORPO MUSICALE DI CASELETTE", l'utilizzo dei locali siti in via Alpignano 115, presso il complesso scolastico di Caselette ("sala Assemblee"). L'utilizzo è a titolo continuativo ma non esclusivo, poiché nello stesso si svolgono altre attività di carattere istituzionale o di servizio di pubblica rilevanza.

Tutte le spese inerenti le prestazioni od operazioni dedotte in convenzione sono a totale carico dell'Associazione, salva espressa, diversa disposizione convenzionale, anche sopravvenuta.

ART. 2 - Durata della Convenzione. La presente convenzione ha durata triennale: 1 gennaio 2018 - 31 dicembre 2020.

ART. 3 – Finalità. La presente convenzione viene stipulata per il conseguimento dei seguenti fini: da parte dell'Associazione, è fornito un contributo alla vita sociale del paese, mediante la conduzione di una scuola di musica bandistica, un corso di orientamento musicale (autogestito o finanziato) e la partecipazione a numerosi eventi pubblici (organizzati dal Comune e da altre realtà istituzionali e non) e di pubblica rilevanza, significativi nella vita del paese;

Calsonie

ART. 4 – Attività dell'associazione. l'Associazione "CORPO MUSICALE DI CASELETTE" si impegna in ogni caso a svolgere dei servizi (presenza della banda musicale) nel corso degli anni 2018-2019-2020 ed in particolare a:

- Festa patronale di S. Giorgio
- Festa Nazionale del 25 aprile
- Festa Nazionale del 2 giugno
- Festa Nazionale del 4 novembre

Ed in almeno altre due circostanze l'anno, previo congruo preavviso.

Data la natura esclusivamente amatoriale dell'attività associativa, l'Amministrazione Comunale, nell'organizzare gli eventi cui sarà presente la banda musicale del Corpo Musicale di Caselette, avrà il massimo riguardo possibile ad evitare la sovrapposizione degli eventi stessi e dell'attività lavorativa ordinaria dei musicanti.

Durante il suddetto periodo l'Associazione "CORPO MUSICALE DI CASELETTE" utilizzerà gratuitamente il suddetto locale sito in via Alpignano 115 denominato "sala Assemblee" tutti i venerdì sera dalle ore 20.30 alle ore 23.30.

ART. 5 - Assicurazioni e responsabilità delle parti.

L'Associazione provvederà ad assicurare tutto il personale che presterà servizi nelle occasioni succitate. Il Comune è sollevato da ogni responsabilità per qualsiasi infortunio o qualsiasi danno a persone, cose o animali che potranno verificarsi durante l'esecuzione dei servizi in questione.

ART. 6 - Utilizzo mezzi e attrezzature comunali.

L'Associazione potrà richiedere mediante apposita comunicazione scritta, in caso di necessità, l'utilizzo di mezzi e/o attrezzature comunali; l'Amministrazione comunale valuterà le singole richieste.

L'autorizzazione all'utilizzo di quanto indicato nel 1° comma verrà comunque rilasciata a condizione che tale prestito non intralci o limiti il regolare svolgimento dell'attività comunale.

ART. 7 - Norme finali.

La concessione dei locali è subordinata al rispetto del "Regolamento comunale per la concessione in uso dei locali comunali", come approvato in ultimo con delibera del Consiglio Comunale n. 45 del 29/11/2013 e s.m.i.; in particolare, l'art. 4 di detto regolamento da facoltà all'amministrazione concedente di sospendere la concessione dello spazio assegnato per necessità di carattere istituzionale.

07.10===.	,		
Δ	Λ_1_		
		REA/AMMINISTRATIV	A
Alberto I	ott. CANE	1/10	
	NWV	Mul	

28 DIC. 2017

IL PRESIDENTE PRO TEMPORE dell'ASSOCIAZIONE "CORPO MUSICALE DI CASELETTE"

Margherita Daria VALSANIA,

TOLLOULUY LUMBO DEUU

